
UWAGI:

-Stal  kształtowa

-Stal blachy

-Elektrody           ER 1.46

-Śruby ocynkowane ogniowo

-Grubość spoin pachwinowych nie zdefiniowanych

na rysunku powinna mieścić się w przedziale

min-0.2 elem. grubszego

max-0.7 elem. cińszego

18G2,ST3S

18G2 (BLACHOWNICE),ST3S

001

P
R

O
J
E

K
T

 
W

Y
K

O
N

A
W

C
Z

Y

B
R

A
N

Ż
A

:
K

O
N

S
T

R
U

K
C

J
A

SCHEMAT KONSRUKCJI ,PODZIAŁ NA SEGMENTY,KOTWY

1:10,1:125,1:15,1:20,1:25

2014-01-03

TOYOTA KOBOS SP.J.UL. KRAKOWSKA 44, 33-113 ZGŁOBICE

Nowy Sącz, ul. Tarnowska Działki nr 7/6, 7/7 Obręb 120

SALON I SERWIS SAMOCHODOWY

I

I

H

H

G

G

F

F

E

E

D

D

C

C

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

7

7

8

8

6

6

1'

1'

J

J

1

1

0

0

EP: sd-2

EW: KOTEW M16 L-700 -1

nakretka M16-1

podkladka M16-1

nakretka M16-1
podkladka M16-1

72xKOTEW M16 L-700 -1  RD16x700

1:10 18G2

EP: kot-2

EW: KOTEW M20 L-500 -1

2x nakretka M20-1

2x podkladka M20-1

2x nakretka M20-1

2x podkladka M20-1

48xKOTEW M20 L-500 -1  RD20x500

1:10 18G2

Szerokość (mm) Waga (kg) PowłokaMateriałDługość (mm) Nazwa  Ilość (szt.)Pozycja Waga 1szt. (kg)

x 72KOTEW M16 L-700 -1

0 1.1 0.0418G2700RD16 1sd-2 1.1

29 0.01 018G229Washer16 1podkladka M16-1 0.01

23 0.03 018G227nut16 1nakretka M16-1 0.03

3 1.15 0.04Razem:

x 48KOTEW M20 L-500 -1

36 0.04 018G236Washer20 2podkladka M20-1 0.02

29 0.2 018G233nut20 2nakretka M20-1 0.1

0 1.23 0.0318G2500RD20 1kot-2 1.23

5 1.47 0.03Razem:

x 28KOTEW M20 L-800 -1

36 0.04 018G236Washer20 2podkladka M20-1 0.02

29 0.2 018G233nut20 2nakretka M20-1 0.1

0 1.97 0.0518G2800RD20 1kot-4 1.97

5 2.21 0.05Razem:

x 4KOTEW M20 L-1100 -1

36 0.04 018G236Washer20 2podkladka M20-1 0.02

29 0.2 018G233nut20 2nakretka M20-1 0.1

0 2.71 0.0718G21100RD20 1kot-5 2.71

5 2.95 0.07Razem:

x 128KOTEW M24 L-900 -1

43 0.03 018G243Washer24 1podkladka M24-1 0.03

35 0.12 018G240nut24 1nakretka M24-1 0.12

0 3.2 0.0718G2900RD24 1kot-1 3.2

3 3.35 0.07Razem:

x 56KOTEW M24 L-900 -2

43 0.06 018G243Washer20 2podkladka M24-1 0.03

35 0.24 018G240nut24 2nakretka M24-1 0.12

0 3.2 0.0718G2900RD24 1kot-1 3.2

5 3.5 0.07Razem:

x 48KOTEW M24 L-1100 -1

43 0.06 018G243Washer20 2podkladka M24-1 0.03

35 0.24 018G240nut24 2nakretka M24-1 0.12

0 3.91 0.0818G21100RD24 1kot-3 3.91

5 4.21 0.08Razem:

EP: kot-4

EW: KOTEW M20 L-800 -1

2x nakretka M20-1

2x podkladka M20-1

2x nakretka M20-1
2x podkladka M20-1

28xKOTEW M20 L-800 -1  RD20x800

1:15 18G2

EP: kot-5

EW: KOTEW M20 L-1100 -1

2x nakretka M20-1

2x podkladka M20-1

2x nakretka M20-1

2x podkladka M20-1

4xKOTEW M20 L-1100 -1  RD20x1100

1:10 18G2

EP: kot-1

EW: KOTEW M24 L-900 -1

podkladka M24-1

nakretka M24-1

podkladka M24-1

nakretka M24-1

128xKOTEW M24 L-900 -1  RD24x900

1:20 18G2

EP: kot-1

EW: KOTEW M24 L-900 -2

2x nakretka M24-1

2x podkladka M24-1

2x nakretka M24-1 2x podkladka M24-1

56xKOTEW M24 L-900 -2  RD24x900

1:25 18G2

48xKOTEW M24 L-1100 -1  RD24x1100

1:10 18G2

2x podkladka M24-1
2x nakretka M24-1

2x podkladka M24-1

2x nakretka M24-1

EP: kot-3

EW: KOTEW M24 L-1100 -1

KOTWY WYLEWANE NA BUDOWE

 DLA WSZYSTKICH SEGMENTÓW

(KOTWY WKLEJANE W ZESTAWNIACH)


